m Sodyum metali (Na) ile zehirli klor gazi (Cl,) reaksiyona girdi-
ginde, sofra tuzu (NaCl) olusur.
Buna gdre,
I. Kimyasal tepkime gerceklesmistir.
Il. Sodyum ve klor elementlerinin kimlik 6zelligi degismistir.
[ll. Yeni bir kimyasal tiir olusmustur,
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmiz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)LIlvelll

P 1. Ar(g) > Ar(s) + 6,4 kJ.mol!
l. Mg2*(g)+ 02~(g) > MgO(k) + 3850 kJ.mot"
lll. CgHg(g) = CgHg(s) + 33,8 kd.mol"!
IV. H(g) + H(g) — Hy(g) + 436 kJ.mol"

Yukaridaki degisimlerin gergeklesmesi sirasinda olusan
baglarin cinsi ile ilgili siniflandirma asagidakilerden han=
gisinde dogru olarak verilmistir?

Gicli Etkilesim Zayf Etkilesim
A) Yalniz Il I, llve IV
B) lvell i ve IV
C) llvelll lvelV
D) llvelV Ivelll
E) Yalniz IV I, I velll
3. | CeHg(s) + 33,8 kJ.mol! - CgHg()

degisimi ile ilgili,

. Kimyasal tir korunmugtur.

ll. Maddenin kimligi degismistir.

lll. Madde hal degistirmistir,
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D) 1ve lll E)I1 Il ve lll

W Elektrostatik etkilesimler ile ilgili,
. Zit elektrik yikleri birbirini ceker.
Il. Ayni elektrik ylkleri birbirini iter.
lll. itme ve gekme kuvvetinin siddetine gére giiclii ve zayif et-
kilesimler ayirt edilebilir.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D)llvelll E)I, llvelll



E Iki kimyasal tiir arasinda ayni anda gergeklesen etkilegim-
lerden cekme kuvveti itme kuvvetinden cok daha biiyiik
oldugunda,

I. Tdrler arasi gigli iletisim olusur.
Il. Tdrler arasi kimyasal bag olusur.
lll. 40 kJ.mol=! den daha az enerji aciga cikar.
yargilanindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) | ve ll C)lvell
D) llve lll E)L Ivelll

B Element atomlanindan molekiil olusumu igin,
I. Cok fazla enerji gerekir.

Il. Tdrler arasi kimyasal bag olusur.

. Molekiiller arasi etkilesim olusur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E)ll ve lll
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Cevaplar :
1)E, 2)D, 3)D, 4)E, 5)B, 6)B,



